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Kedves Barátom,  
 

Valamiért, amikor decemberre fordítom a falinaptáram: mindig a Diótörı csodái jutnak az eszembe. 
Harmonikus zene, ünnepi történet egy határtalan fantáziabirodalomban. Az év vége gyermekien 
mesés idı – teli álmodással, örömvárással, találkozásokkal, ünnepekkel. Decemberi hírlevelemben, 
az ASTROLOGIA Elektronikus Magazinban (ASTROLOGIA E-Zine, copyright: Imolai Judit) a 
zodiákus legcsodásabb hónapjáról írok.  
 
 

JÖJJETEK, JÖJJETEK EL!JÖJJETEK, JÖJJETEK EL!JÖJJETEK, JÖJJETEK EL!JÖJJETEK, JÖJJETEK EL!””””    
ASTROLOGIA E-Zine, a www.astrologia.hu elektronikus magazinja 

Copyright: Imolai Judit Asztrológus  

HíHíHíHírlevél, rlevél, rlevél, rlevél, 2010201020102010. . . . DecemberDecemberDecemberDecember    
 
A Tőz vezetı fényessége 
 
Az esztendı utolsó hónapja egy dinamikus, tőz-fénnyel világító Nyilas idı. Habár már van részünk szikrázó, 
ropogó hóban, mégis a felszínén megcsillanó Napot vesszük észre! Az optimizmus, a reményteliség, a 
bizakodás, a jövıbe szárnyaló érzelmesség tölti meg lelkünket. Ragyogó lesz a táj, és színek világítják be a 
várost. Ha otthonunkba húzódunk is – gyertyák és fények teszik angyalváróvá fészkünket, barátok és 
rokonok utaznak, egybegyőlnek. 
Eszmecserék, vélemények keringenek, megosztjuk történeteinket, szavakat, emlékeket hallgatunk, 
ajándékokat cserélünk, és mindent betölt a régi kultúra, a bölcs hagyományok illata. Attól ünnep az ünnep, 
hogy milyen mélyen húzódik lelkünkben a hovatartozás tudata, hogyan tesszük ismétlıdı szokássá a lelki 
köreinkbe való újra-újra visszatérést. Van-e szeretettel teljes kör, ahová tartozunk, ahol elfogadnak, ahol 
össze-összejövünk? 
A Nyilas jegynek a fontos tartalmát Jupiter mitológiája hordozza, száma a mesés „három”. Az Atya, Fiú, 
Szentlélek hármassága ugyanúgy, mint a Nyilas asztrológiai piktogramban a kentaur lóteste, emberi felsıteste 
és a Napba célzó nyílvesszı – megjeleníti a test, lélek, szellem összhangjának pillanatnyi jelenlétét. A mesék 
háromszoros próbatétele megerısíti: az öröklött feladat, a földi hozzáállás és a tökéletes isteni ideálok tudatos 
követése teszi a létet Egy Mővé. Jupiter, mint az isteni szerepszemélyiség uralkodásért felelıs alakja, a 
szeretettel teljes atyáskodást, tanítást, áradó adakozást, kicsit gyarló élvezetkedvelést, és az optimista 
uralkodást jeleníti meg.  
 
Ünnep lehet minden nap 
 
A mi emberközeli hétköznapjainkban Mikulás napján találkozunk a Jupiter jelkép tiszta megnyilvánulásával: 
megérkezik valahonnan távolról egy jóakaratú idıs bácsi - lehetne akár közös nagypapánk - , aki elbeszélget a 
gyermeki vágyakról, és biztosan ad valamit minden jóreményő lelkecskének. Minden kultúrában megünneplik, 
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teljesen mindegy, hogyan hívják. Santa Claus ugyanúgy mint Gyed Maróz, a Télapó a kedvességet árasztja. 
Pedagógiai témákban és minden egyéb emberi kapcsolatunkban is, fontos észrevenni, milyen módszertannal 
dolgozik a bácsi? Mivel mindenki tudja, hogy ajándék-nap lesz, még a kicsit huncut gyerkıcök is igyekeznek 
„jólviselkedni”, legalább egy dalocskával felkészülni, cipıket, csizmát elıkészíteni. Kedves jóakaratú 
személyiség lévén, aki egész évben azzal foglalkozik, hogy legyen elég széthordanivaló ajándék – mindenkinek 
csak ad, csak ad. Fontos a hit: várjuk-e? Egy nagy pedagógiai alak, aki a hit példamutatója volt, Pio atya 
egyszer a monda szerint egy rakoncátlan hitetlen gyermeknek „nem hiszek” feleselésére: nem baj, fiam, Isten 
szeret téged. Ez az elfogadás példamutatása, a szeretet árasztása, a magabiztos tudás, az erıs belsı béke, a 
remény. Tehát a jó várása, a képességek reményteli felmagasztalása az, ami jóvá tehet, megváltoztathat 
– miközben a vita, a kritika és szigor csak lefelé nyomasztana.  
Egyszerő napi kapcsolatainkban fontos, mennyire volt részünk érdem nélküli elfogadásban, szeretetben 
szüleink részérıl. Vajon boldogok vagyunk-e csak azért, mert élhetünk, megszeretgettek „csakúgy”? Vagy 
ellenkezıleg: igazolási vágyat érzünk belül, hogy érdemesek vagyunk az elismerésre, kimutatható jó 
tulajdonságaink vannak, és garantáltan be kell mutatnunk a teljesítményt, a jó bizonyítványt, hogy érezni 
merjük: igen, megszolgáltuk a szeretve-levést?  
Saját horoszkópunkban a Jupiter kozmikus helyzete és bolygókapcsolatai meg tudják mutatni, hogy a szeretet, 
önelfogadás, „én”-képünk és hitünk milyen hordozott örökséggel indul a szeretet reményei felé, és ha esetleg 
dolgunk van ebben a témában, milyen lelki, önismereti gyakorlattal, tanulással, hitet erısítı gyógyírral 
kúrálhatjuk a lelkünket a boldogság eléréséhez. 
 
Az isten is emberi, és minden emberben ott a fény 
 
2010. Nyilas havában, a november 22-tıl számító havi horoszkópban a nagy jószerencse bolygója, a Jupiter 
éppen a Halakban, álló helyzetben készül ismét elıre haladni, miközben az ész, értelem képviselıje, a 
Merkur rangvesztett helyzetbıl a Nyilasból Mars együttállásban támadja. A hit-vitákat jelenti ez a 
bolygófeszültség, ahol a vélemények a kiélezett konfliktusokig menıen csapnak össze, esetleg fizikai 
konfliktus is társul a szavak összeegyeztethetetlen nyomatékosításához. 2010. decemberében számos 
közlekedési baleset és köztörvényes bőnök igazolhatják a láthatatlan erık mőködését.  
Szépnek nem nevezhetı a példázat, azonban a különbözı hitek összecsapásának témájában szintén tanpélda 
lehetne annak az elhíresült bába-szülészorvos asszonynak az esete, aki éppen a természetesség, a háborítatlan 
szülés mellett tette le a voksát, azonban (Nyilas lévén, ámde Jupitere rangvesztetten áll) meg kell élnie a 
megvádoltság, rabkenyér sorsát – véleménye számos érdeket sért. A Jupiter az elfogadás, a többféle vélemény 
toleranciáját is kellene, hogy jelentse – azonban, ahogy Nietzsche írta, „az ellentmondás elviselésének képessége 
nagyfokú kultúrára vall”. Ahol viszont nincs átlagos magas mőveltség, hiányzik a téma valós ismerete – 
bekövetkezhet az összecsapás, boszorkányüldözés, politikai pártütés, széthúzás. Aki igazán biztos a 
maga hitében, soha nem akarja reklámokkal vagy erıszakkal másra kényszeríteni. Az érdekek azonban 
megtalálják a logikus érvelés hibátlan felépítményét – Bábel tornya is így készült valaha. 
A koncepciós ügyek világából származik annak az ezoterikus alapmőnek a múltja is, amelyet biztosan minden 
lelkiség és reinkarnációk iránt érdeklıdı elıbb-utóbb elolvas. Akár többször is olvasható: minden korban 
mást jelent, amit meg bírunk érteni belıle, ahol éppen tartunk a fejlıdésben. Szepes Mária, híres Nyilas 
mesélıként, élete javarészét a misztika világába rejtjelezte át, legfontosabb gondolatait, mőveit nem 
publikálhatta, a Vörös Oroszlánt bezúzták. Sıt saját hitét próbára tette az élet. A lélek örök útját elmesélı 
regényben minden tanulnivaló le van írva, amit a karmáról tudni kell – példázattal, történetet megjelenítı 
mintával találkozunk az örök körforgás misztériumáról. Sajnos… a hitet csak saját utat járva, példák alapján 
lehet „tanulni”, könyvben nem árulják, megvehetı beavatás erre nem kapható. Vajon akarna-e bárki olyan 
áron elismert, híres tanító lenni, ahogyan e mő született?! Szepes Mária huszonkilenc éves korában elvesztette 
fiát. S ahogyan Goethe írja, „Aki sohasem ette kenyerét könnyezve, aki gondterhes éjszakán sohasem sírt az ágya szélén, 
az nem ismeri a túlvilági erıket”. Nagy ár a legnagyobb kincs véráldozata – nagy tanulság lett a megszületett mő 
is.  
Fogadjuk el a tanulságokat: olvassunk, tanuljunk, amibıl lehet – a nagy példaképek viszik a fényt, 
„jógyerekként”, csak mennünk kellene… 
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A Jupiterrıl tanulva, megtudtuk tehát, hogy fontos az isteni ideálok követése, a tökéletes morál igénye, a 
spirituális út követése. Ez szép és jó – sajnos a belsı diszharmóniáknak azonban kellemetlen testi tünetei is 
lehetnek. A Jupiterhez köthetı fizikai lényünkön belül a máj szerepe fontos a szellemi és testi 
táplálkozásunkat követıen a méregtelenítésben. Ha nem vagyunk elégedettek, sanyarú helyzetünkön 
sajnálkozunk, dohogunk, de csakúgy akkor is, ha túlzott mértékben veszünk magunkhoz 
boldogsághormonokat termelı enni-innivalót: megnı a testünkben hordozott mérgek szintje és a salak. 
Egészségünket támogathatjuk pozitív, optimista gondolkozással, ön-szuggesztióval, és bármit 
eszünk, igyekezzünk legalábbis megáldani mielıtt elfogyasztunk valamit. Fontosabb a lelki béke, mint az 
alapanyagok válogatása és dekázgatása – örömteli lehet egy üres szelet kenyér, de keserő a siránkozással 
fızött lakoma. Mértéket biztos kell tartani, és leghelyesebb az értékkel társítani. Ha mégis diétát kell tartani 
savasság, epésség, túlsúly miatt – érdemes a koplalás helyett az anyagcserét mozgásban tartó étrendet 
választani. A szaturnuszi eledelek közül lehet ennivalónk az ünnepek elıtti hetekben a burgonya, kevés 
káposzta, sok répa és cékla, nyers alma, jó téli immunrendszer javító a torma. Legjobb a saját készítéső 
otthoni íző ennivaló, amelynek örülünk. 
Ünnepek közelednek. Az Idı mindig kiszámítható. Vajon megtaláljuk-e önmagunkban a szeretetet? Van-e 
bennünk hit, remény? Jó alkalom a szép fények varázsa, az ünnepek misztériuma, minden nap egy új 
lehetıség. „Jöjjetek el”, írtam egy ünneprıl szóló verset – nincs másság, nincs különb vélemény, nem számít 
vallás, csak keressék fel egymást, akik együvé tartoznak. Gyakoroljuk, mondjuk sokat: „Jöjjetek el.” 
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A 2010. december 5-én Nyilas Újhold egy magunkban visszaemlékezı, hagyományainkra hagyatkozó 
hangulatot hozhat. Sok személyes élményünk lehet már korábbi megtapasztalásainkból – elég lenne csak idıt 
szentelni arra, hogy legyen magunkra és kapcsolatainkra áldozható figyelmünk. Tudjuk a választ, csak 
emlékeznünk kell. A december 5-i újhold attól másabb, mint egy megszokott csendes, bensıséges új ciklus 
kezdı idı – ezen a napon fordul a változások, új eszmék bolygója, az Uránusz direkt haladási irányba! A 
július 5-tıl visszafelé járó, szabadsággal kapcsolatban akadályokat hozó energia most új szeleket fúj. Kinek jó, 
kinek nem – attól függ, hogyan éli meg az ember, hogy az idıvel változni kell. A Merkur-Plutó együttállás 
mindenesetre hosszútávú, generációnyi nagy hatást hoz majd az üzleti területeken, gazdaságban és 
társadalomban.  
December második hetében majd a szaturnuszi erık támogatják azokat, akik hosszútávon és felelısséggel 
szeretnének életet tervezni. Egy Nap-Szaturnusz hatodfény, a Bak jegybe lépı Mars, és egy Vénusz-Plutó 
hatodfény ígéri: lehetıségeket hozhat az alapos felkészültség, és akár külsı segítséget is bevonzhat a 
kockázatok felelıs felvállalása. 
A gondolkozás szerelmeseinek lesz egy jó bı hete december 1-tıl 9-ig, amikor a Bakba lépı Merkur 
elırefelé szárnyal és alaposságot, komoly hozzáállást, messzemenı hatásokat garantál minden értelmi 
próbálkozásnak. Nagyon fontos felkészülni még december 10. elıtt arra, hogy a Merkur e naptól a 
Bak jegyben retrográd lesz, sıt visszatér a Nyilasba: egészen december 30-ig csak akadály gördül majd 
utunkba, ha felkészületlenül várjuk ügyeink haladását. Tehát tegyünk meg elızıleg, mindent közlekedési 
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eszközeink ellenırzésével, irataink rendezésével, kommunikációs feladatainkkal és vásárlási feladatainkkal 
kapcsolatban. Semmi esetre sem szabad utolsó pillanatra hagyni vásárlást, tárgyalást, utazásszervezést. A 
nehezebb év végi idıben tartsunk mindenre több idıt, mint szokás, kerüljük el a figyelmetlen aláírásokat és 
minden hivatalos iratot, számlát, garanciát ırizzünk meg. Kapcsolatainknak szenteljünk idıt, meg kell 
gyızıdnünk: kimondott szavunkat, úgy értették-e ahogyan gondoltuk. Kevesebb több elve érvényesülhet a 
beszélgetésekben, de ne felejtsük el a jó példa hatásos erejét gyakorolni – így a végén minden jól végzıdik. 
A 2010. december 13-i napot hagyományos Lucázással (fények gyújtásával, hagyományos játékokkal) 
érdemes leginkább tölteni. A Bakban együtt álló Mars és Plutó társaságához csatlakozik a visszahátráló 
Merkur, miközben a Skorpió Vénusz hatodfényben kap tılük energiát. Bármilyen ajánlat közeleg, érdemes 
várni az üzleti döntésekkel – lehet, hogy az információnk nem elég, vagy esetleg a környezet hoz látszatra 
vonzó ajánlatot: várni jobb, míg mindenben dönteni lehet, érdemes januárig „kitelelni”, halogatni a fontos 
döntéseket. A Nap-Jupiter negyedfény fıleg önigazolási és önkényeztetési késztetéseket hozhat: 
legkevésbé falánksággal vagy kölcsönfelvétellel próbáljuk táplálni! December 17. és 20. között érezteti a 
hatását a Nap-Uránusz negyedfény és a Merkur-Uránusz negyedfény: ha még nem vittük el autónkat 
ellenırzésre, bepótolhatnánk! Közlekedésben vigyázni kell, és a jelképes társadalmi közlekedésünkben is 
várhatók „koccanások”. Apróbb konfliktusok nagyobbá, akár szakítássá válhatnak a hirtelen beszédbıl, ha 
nem kezeljük az idegek feszültségét pszichológiai érzékkel, mővelt diplomáciával. 
A Téli Napforduló december 21-én elhozza az ünnepek komoly hangulatát, és a téli idı legszebb perceit. A 
Nap a Bak jegybe lép, és a Telihold egyben teljes Holdfogyatkozás is. A régi hagyományok szerinti 
jelentésekre alapozva, ez az eklipsz a társadalomra, népre nézve hoz nehéz hatásokat a szerzıdéses 
kapcsolatokban, megjósolható az egyesülések szétesése, a légúti fertızı betegségek terjedése és szeles, 
természeti károkat okozó szélsıséges idıjárás. Érdemes jó szomszédi kapcsolatokra törekedni, és mindenek 
felett jót tehet a tanulás, felvilágosult gondolkozás, a törekvés az elırevivı megegyezésekre. A hit a 
más vélemények meghallgatásával nem csorbul, sıt, az ünnepekhez illı tiszteletteljes hangulat csodákat is 
teremthet. 
 
Egy szeretettel teljes rendezvény, ahol találkozhatunk: 
 
Programajánlat:  
Természetgyógyász Magazin XIV. Ezoterikus Karácsonyi Fesztiválja – mottója:  

“Angyalok vigyázzák a sorsunkat”  
Hagyományos karácsonyi hangulat, szeretetteljes készülıdés az ünnepekre, elıadások, konzultációs 
lehetıségek, ingyenes állapotfelmérések és tanácsadás, kiállítás, vásár, mővészeti programok. Konzultációs 
lehetıségek, tanácsadás szakértıkkel: ingyenes.  
Imolai Judit: pszicho-asztrológiai konzultáció, önismereti, érzelmi, kapcsolati témákban.  
A díjtalan lehetıségre érkezési sorrendben aznap a helyszínen lehet jelentkezni. 
Idı: 2010. december 5. vasárnap, 19-19h.  
Fesztivál belépıdíj: 4.500,-Ft elıvételben: 3.500,-Ft Részletesen: www.tgy-magazin.hu  
Hely: Budapest, Villányi úti Konferencia Központ XI. Bp. Villányi út 11-13. 

 
 
Tudás – vagy Hit? – Hol vagy, Remény?... 
 
Egy mesés foglalkozást ajánlok, ahol igazi „szájból-fülbe” módon, példaértékő történetekbıl  megtudhatjuk: 
hol van az a csodás Üveghegy, amelyen túl reményeink valóra válhatnak. Mesékbıl tudhatjuk: a fıhıs mindig 
útrakel, ha meg akarja találni a bizonyosságot, saját hitét, s majd a kincset, nem kevésbé a szeretetet és a nagy 
ıt…Ki keres, mit keres?... „Jöjjetek, Jöjjetek el”! 
Programajánlat: „Szférák Harmóniája – Mindentudó csillagok” Elıadás és közös drámajáték.  
Idı: 2010. december 9. csütörtök este, 18h.  
Téma: „Merre van az Üveghegy?” Mesék, Istenek, mitológia, csillagképek jelképei.  
Ár: Díjtalan foglalkozás. Vannak még szabad helyek, lehet csatlakozni! 
Hely: Kassák Klub, XIV. Budapest (Zugló), Uzsoki u. 57. 
Bıvebben: a Hírlevéltárban – http://www.astrologia.hu/hirleveltar.php 
Telefon érdeklıdési lehetıség: 20/9462-293. (Munkaidıben hívható, alapdíjas telefonszám.) 
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Kapcsolat-Klinika 
 
A Skorpió havában kezdıdött el a kapcsolatokat érintı nehezített idıszak, a Skorpió Vénusz érzékeny 
kapcsolati viszonyokat, feszültséget hozott. Leghelyesebb szó a „kapcsolatiságot” általában használni, miben 
érezhetünk próbatételeket: gondunk lehet akár önmagunk elfogadásával, képességeink és önismeretünk 
segíthet a lelki megelégedésünkben. A párkapcsolat és a közösségi (társas kapcsolatok és közvetlen 
környezetünk) lehet a konfliktusok helyszíne, ha belül nem vagyunk elégedettek és kivetítıdnek problémáink 
az együttléteinkre. Érzelmi viszontagságaink elemzésének és esetleges kapcsolati, vagy anyagi gondjaink 
megoldásának idıszerősége egészen 2011. január 7-ig erısen idıszerő! 
Programajánlat: „Kapcsolat-Klinika Tanfolyam” Önértékelés javítás és kapcsolatok rendbetétele. Gyors-
szerviz. Személyes példán alapuló intenzív munka, magatartás és viselkedés változtatása, kommunikációs 
stílusgyakorlatok.  
Idı: 2011. telén, egyeztetett idıpontokban, egy nap10-18h.  
Ár: 7.000,-Ft Már lehet elıjelentkezni! 
Bıvebben: program a Hírlevéltárban – http://www.astrologia.hu/hirleveltar.php 
Telefon érdeklıdési lehetıség: 20/9462-293. (Munkaidıben hívható, alapdíjas telefonszám) 

 
Ünnepek után is találkozunk! 
 
Elızetest küldök a jövı év lehetıségeibıl. A mágia fényei után kezdjük csak el a hagyományos tudás 
megszerzését! „Jöjjetek, jöjjetek el!”…Részletek a programleírásban.  

 
 

Programajánlat: „Delphoi Asztrológia Tanfolyam” Önismereti csoportfoglalkozás, az asztrológia és a 
pszichológia alapfogalmai, sok játékkal és személyes gyakorlatokkal. 
Idı: 2011. elsı félévében februártól, havonta egy nap az „Ismerd meg Önmagad” útján  
Ár: 6.000,-Ft havonta (5X), vagy 1X elıre, …Már lehet elıjelentkezni! 
Bıvebben: program a Hírlevéltárban – http://www.astrologia.hu/hirleveltar.php 
és a www.pszichoasztrologia.hu oldalon. 
Telefon érdeklıdési lehetıség: 20/9462-293. (Munkaidıben hívható, alapdíjas telefonszám) 
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Az ünnep illatai 
Interneten még nem sikerült kidolgoznom a süteménytovábbítás technikáját… Hogy mégis adjak valamit: 
szeretettel küldöm tehát ezt az egyszerő, lelki családot összehozó receptet saját kező elkészítésre. A Nyilas 
havában a mágia kreatív megvalósítása lehet legfontosabb tennivalónk! Összehozhat egy családot a 
készítgetés, kedves baráti meglepetés a kis süticsomag. Macskabuliba forralt borral, kisgyermeknek kakaóval – 
a melegség, az érzelmek, a közösség a legszebb öröm. 

 
Kedves Barátom,  

Mesékkel átvarázsolt ünnepi készülıdést, örömteli téli találkozásokat,  
Boldog Ünnepeket kívánok! 
Imolai Judit AsztrológusImolai Judit AsztrológusImolai Judit AsztrológusImolai Judit Asztrológus    

Az "ASTROLOGIA E-Zine – Copyright: Imolai Judit"  
asztrológus által készített, az idıszerőségekre vonatkozó általános elemzés, egy elgondolkodtató ezoterikus horoszkóp.  

A levelek soha nem tartalmaznak programozott megoldások által generált automatikus általánosításokat,  
sem jelenségekre, sem az Ön személyére vonatkozóan. 

Ha szeretne hiteles elemzést saját részére konkrétan és személyre szólóan, ez mindig csak emberi elemzı munkával készíthetı -  
ennek kéréséhez egyénileg személyes elemzést kérhet: - info@astrologia.hu 

 
 

 
 
 

 
 
 

*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 
ASTROLOGIA Levél,  

Elektronikus Magazin - Hírlevél  
Copyright: Imolai Judit December/2010. 

Az „ASTROLOGIA Levél, Elektronikus Magazin – Copyright: Imolai Judit” 
változatlan tartalommal tanulási céllal sokszorosítható vagy továbbközölhetı  

a kultúra és a mővészetek kívánatos terjedése érdekében, 
ennek feltétele a forrás megjelölésének közlése. 

A terjesztés, továbbközlés anyagi ellenszolgáltatások kérésével nem járhat. 
*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *  

 


